

Jegyzőkönyv

Készült 2017. május 11-én 15.00 órától megtartott Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő nyílt ülésén.

Helyszín: Sükösd Polgármesteri Hivatal jegyzői irodája

Jelen vannak: Radics Tamás elnök
Pintye Józsefné elnökhelyettes

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyvvezető)

Meghívott: Tamás Márta polgármester

(jelenléti ív készült)

Radics Tamás elnök: Köszöntöm a megjelenteket mai ülésünkön. Megállapítom, hogy 2 fő képviselő (elnök és elnökhelyettes) jelenlétével határozatképes létszámban vagyunk. Ismertetem a napirend pontokat:

1. **Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Sükösd Nagyközségi Önkormányzat együttműködési megállapodásának felülvizsgálata**
2. **Egyebek**

Kérem a napirendek elfogadását és jegyzőkönyv-hitelesítőnek Pintye Józsefnét javasolom. (A képviselők kézfeltartással elfogadták a napirendeket és a jegyzőkönyv hitelesítőjének Pintye Józsefnét.)

1. **Napirend: Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Sükösd Nagyközségi Önkormányzat együttműködési megállapodásának felülvizsgálata**

Radics Tamás elnök: A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. Törvény 80.§ (2) bekezdése előírja a két önkormányzat közötti együttműködési megállapodás éves felülvizsgálatát január 31-ig. A felülvizsgálatot kissé megkésve elvégezzük, megállapíthatjuk, hogy a jegyző az előterjesztett megállapodásban a változásokat átvezette, melyek az irodai helyszín és személyi változásokból állnak.

Tamás Márta polgármester: A települési önkormányzat is elvégezte a felülvizsgálatot és 2017. május 8-i ülésén elfogadta az új megállapodást határozattal.

Más nem merült fel, az elnök szavazást rendelt el és a képviselő-testület 2 igen egyhangú szavazattal meghozta alábbi határozatát:

15/2017.(V.11.) N.Kt. sz. határozat

Települési önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Sükösdí Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a bemutatott Sükösdí Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Sükösd Nagyközségi Önkormányzat között kötött Együttműködési megállapodást felülvizsgálta, azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: elnök

2. Napirend: Egyebek

Radics Tamás elnök: Tisztázódott mikor lesz a megyei roma önkormányzatok között szervezett futball bajnokság időpontja, melynek Sükösd ad helyszínt, 2017. június 3. hetében kerülne erre sor. Kértem a sportegyesületet, hogy a gondnok álljon rendelkezésünkre, felügyelje az öltöző, mosdóhasználatot, segítse a csapatokat, ha szükséges, még anyagilag is áldoznánk rá.

Másik téma, tanév végén kitüntetnénk ismét a jó tanuló roma gyermekeket.

Tamás Márta polgármester: A tanulmányi eredményük alapján kiemelkedő néhány tanuló jutalmazását javaslom. A tánc és zenei fellépések, ezekhez kötődő tanulmányok értékelése megtörténik majd az iskolai oktatás és fellépések keretében.

Jó ötletnek tartja a képviselő-testület a polgármester felvetését, a kitüntetéséről a tanévzáróig döntenek.

Más nem hangzott el, az elnök a részvételt megköszönte, az ülést bezárta.

Kmf.



Radics Tamás

Radics Tamás
elnök

Pintye Józsefné

Pintye Józsefné
elnökhelyettes
jegyzőkönyv- hitelesítő